

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL
AL OAMENILOR MUNCII

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, au continuat, joi, 13 iulie, lucrările Plenerii Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Sosirea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu în Sala Palatului Republicii, unde se desfășoară plenera, a fost salutată cu deosebită însuflețire de participanți.

La reluarea lucrărilor în plen, tovarășul Emil Bobu, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a prezentat o informare asupra lucrărilor pe secțiuni — pe consilii și domenii de activitate, desfășurate miercuri după-amiază. Din informare rezultă că la lucrările pe secțiuni au participat 1403 tovarăși. În cadrul dezbaterilor au luat cuvântul 160 tovarăși și au fost făcute 282 propuneri.

În continuare, pe marginea documentelor înscrise la ordinea de zi, au luat cuvântul tovarășii Vasile Vișan, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului județean al oamenilor muncii, Viorel Boanță, prim-vicepreședinte al consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii miniere Lonca, Aurelia Bratu, confecționeră, președintele consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii de confecții și tricotaje București, Marin Nedelcu, maestru oțelar, membru al consiliului oamenilor muncii al Combinatului siderurgic Reșița, Alexandru Nețu, ministru secretar de stat, membru al Consiliului de conducere al Ministerului Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale, Floarea Antal, maestru, membru al consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii „Solidaritatea” — Oradea, Erou al Muncii Socialiste, Maria Nacu, maistru textilist, membru al consiliului oamenilor muncii al Combinatului de fire sintetice Săvinești, Erou al Muncii Socialiste, Mircea Drăgulin, președintele consiliului științific al Institutului Central de Cercetare Științifică, Inginerie Tehnologică și Proiectare pentru Sectoare Calde și Metalurgie, Marinache Andronic, președintele consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii de utilaj greu „Progresul” — Brăila, Dumitru Antonie, vicepreședinte al consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii „Electroputere” — Craiova, Marian Avram, maistru trăsător, membru al consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii „23 August” — București, Erou al Muncii Socialiste, Ioan Schmidt, maistru, membru al consiliului oamenilor muncii al Intreprinderii „Tractorul” — Brașov, Adrian Stoica, președintele consiliului oamenilor muncii al Centralei industriale de rafinării și pe-

trochimie, Vasile Niță, lăcătuș, membru al consiliului oamenilor muncii al Complexului de căi ferate București, Erou al Muncii Socialiste, Constantin Buzatu, secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R., vicepreședinte al consiliului județean al oamenilor muncii.

Ca și în prima zi a lucrărilor, cei ce au luat cuvântul au dat expresie deplină satisfacției a milioanele de oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi și telecomunicații, din domeniul financiar-bancar și al circulației mărfurilor, a întregului nostru popor față de Hotărârea Plenerii Comitetului Central privind propunerea de realegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, la cel de-al XIV-lea Congres al P.C.R., în funcția supremă de secretar general al partidului, subliniind că acest act politic de însemnată covârșitoare, care ilustrează voința întregului partid, a întregii națiuni, reprezintă garanția edificării cu succes a socialismului și comunismului în România.

Cu sentimente de profundă stimă și prețuire, vorbitorii au reliefat contribuția determinantă a secretarului general al partidului la fundamentarea și înlăuntrirea întregii politici interne și externe a partidului și statului, în stabilirea strategiei dezvoltării multilaterale a patriei, perfecționarea continuă a întregii activități economico-sociale, adăunarea democrației muncitorești-revoluționare, asigurarea unei noi calități a vieții și muncii tuturor cetățenilor țării.

În cadrul dezbaterilor, a fost adus un cald omagiu tovarășei Elena Ceaușescu pentru contribuția de seamă la elaborarea și realizarea planurilor și programelor de dezvoltare a patriei, la promovarea pe scară largă a progresului tehnic, la continuarea înfloririi a științei, învățămîntului și culturii românești.

Dezbaterile în plen și pe secțiuni au evidențiat însemnătatea excepțională a proiectului Programului Directivă și a Tezelor pentru Congresul al XIV-lea, documente programatice care deschid noi și cutezătoare orizonturi amplului proces de făurire a socialismului în țara noastră, purtând pecetea inconfundabilă a gândirii revoluționare a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a viziunii sale profund științifice, novaltoare privind dezvoltarea și perfecționarea societății românești.

În cuvântul lor, evidențind marile înfăptuiri care au avut loc în anul socialismului, în „Epoca Nicolae Ceaușescu”, vorbitorii au subliniat cu putere importanța covârșitoare a conducerii de către partid, centrul vital al întregii națiuni, vastului proces de dezvoltare multilaterală a patriei, chează și traducerea în viață a programului luminos de construcție a socialismului și comunismului pe pământul României. S-a desprins clar importanța acordată rolului fundamental

(Continuare în pag. 4-a)

După „Concursurile Prietenia” la canotaj

ROCADĂ VALORICĂ JUNIORI-JUNIOARE NE BUCURĂ

DOAR PE JUMĂTATE...

Programate la aceleași date (junioarele la Iași, juniorii la Plevna), „Concursurile Prietenia” au adus la starturi tot ce are mai bun canotajul juvenil din țările socialiste. Deși, la modul concret, afirmația se putea rămîna valabilă și pentru întreaga terarhie mondială a acestor categorii de vîntă, fiindcă — așa cum marile întreceri ale ultimilor ani au dovedit-o — între cele 14 probe ale concursurilor de canotaj (8

masculine, 6 feminine) la „mondiale”, în comparație cu „Prietenia”, mai apar doar sporadice și nesemnificative infiltrări ale unor sportivi din alte țări; uneori cîte un echipaj din Italia, alteori cîte unul din R.F. Germania sau Noua Zeelandă... După cum tot statistica arată că — în lînd mîrt — terarhiile juniorilor nu se modifică prea mult nici în primii ani de seniorat. Iată, deci, tot altele puncte de in-



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLV — nr. 12 302

4 PAGINI — 50 BANI

Vineri 14 iulie 1989



De azi, la Ștrandul Tineretului din Capitală

ATRACTIVELE FINALE ALE SĂRITORILOR

Ștrandul Tineretului din Capitală găzduiește azi, mîine și duminică atractivele întreceri ale finalelor Daciadei pentru săritorii seniori și juniori. Își vor disputa titlurile, precum și celelalte locuri fruntașe ale clasamentelor cei mai valoroși practicanți ai acestor spectaculoase ramuri a natației, pentru care concursul constituie și un prilej de tostare a pregătirilor efectuate în vederea participării la competițiile internaționale ale sezonului. Daniela Popa, Luana Ciufușigă, Bogdan Cibu și Florin Avasiloaie (campionii de seniori de anul trecut) vor avea de înfruntat asaltul altor competitori de valoare, printre care Elisabeta Kopatz, Ioana Voicu, Ionica Tudor, Cornel Pop, Sorin Baca, Adrian

Cherelu și alți pretendenți la pozițiile onorante ale clasamentelor. Desigur, nu este exclusă nici posibilitatea evidențierii unor out-sideri, așa cum s-a întîmplat la alte ediții ale campionatelor.

Programul finalelor Daciadei — azi, de la ora 9,30: trambulină 1 m junioare II, trambulină 3 m juniori II; de la ora 16: trambulină 3 m junioare II, trambulină 1 m juniori I; sîmbătă, de la ora 9,30: platformă junioare II și junioare I, trambulină 3 m juniori I; de la ora 16: platformă seniori, trambulină 3 m senioare; duminică, de la ora 9,30: trambulină 3 m junioare I, platformă juniori II și juniori I; de la ora 16: trambulină 3 m seniori și platformă senioare.

ECHIPELE DE LUPTĂ, LA STARTUL ETAPEI A V-a

Duminică, majoritatea luptătorilor fruntași din țara noastră vor fi angajați din nou în întrecerile din cadrul Campionatelor Republicane pe categorii de greutate cu clasamente pe echipe, cele mai bune formații aliniindu-se la startul etapei a V-a.

În competiția de luptă greco-romane, Capitala va găzdui două concursuri. Primul, organizat în sala Giulești, de la ora 9,30, va avea ca participante echipele Rapid București, Crișul Oradea și SIMARED Baia Mare. Tot în prima grupă vor mai avea loc întreceri la Cluj-Napoca (Soseana Satu Mare, C.F.R. Timișoara și A.S.A. Cluj-Napoca) și la Arad (Metalul IURT Lugoj, Electromureș Tg. Mureș și C.S. Arad). Cea de a doua reuniune din București la acest stil va fi organizată de I.M.G. București, în sala de antrenament a clubului Steaua, adversarele echipei organizatoarea fiind Prahova Ploiești și Electrometalurgistul Băilești. Tot în grupa a II-a vor mai

(Continuare în pag. 2-3)

Înaintea C.E. de tenis pentru copii și juniori

ULTIMELE PREGĂTIRI ALE TINERILOR NOȘTRI SPORTIVI

Un moment important în activitatea tenisului nostru se apropie cu pași mari: Campionatele Europene ale copiilor (14 ani) și ale juniorilor (pînă la 16 și pînă la 18 ani). Cum ora primului start este foarte apropiată (luni va începe, la Sofia, confruntarea copiilor), am trecut, joi dimineață, pe la terenurile de tenis de la Centrul republican „23 August” din Capitală. Acolo, știam, se aflau în pregătire componenții ai loturilor, candidații la titularizare.

Așadar, joi dimineață, ora 9. Rînd pe rînd și-au făcut apariția băieții, fetele fiind deja în echipament (se pare că se sculaseră mai din zori). Curînd, au intrat pe terenuri, după instrucțiunile antrenorilor, în funcție de tema antrenamentului. „În general, toți sportivii au înțeles importanța pregătirii pentru acest eveniment sportiv de nivel european, care pentru tenisul nostru înseamnă foarte mult, intrucît reluăm șirul prezențelor românești”, ne spune antrenorul Florența Mihai, înainte de a intra și ea în teren, pentru a juca cu Ruxandra Dragomir și Loredana Bujor. Fetele sînt în bună dispoziție. Copiii au și încheiat selecțiile (Cătălina Cristea, Antoanela Voina, Alexandru Băncilă și Gabriel Trifu urmînd a pleca vineri seară spre Sofia), junioarele încă nu.



Tinerii noștri jucători, înaintea antrenamentului de joi dimineață. Foto: Arel D. NEAGU

Într-adevăr, atmosferă de lucru, serios, angajat, pe terenurile de la „23 August”, în care albul echipamentului domină suprafața cărămizie a zgurei. În „focul bălăiei” se aflau Irina Spirlea cu Monica Năstase și Andreea Vanc cu Simona Petru. Cătălina Cristea servea la punct fix sub supravegherea antrenorului Radu Bădin, iar Antoanela Voina și Ruxandra Mățăoanu exersau, în scheme fixe, atacul la fileu, sub privirile se-

vere ale Ecaterinei Roșianu. Juniorii au intrat în teren ceva mai tîrziu, în urma unei scurte lecții teoretice efectuată, cu tact, de antrenorul Alexe Bardan. Ceva ne atrage atenția. Pentru început, nu știna ce nu este în regulă. O scurtă privire pe caietul cu notițe și realizăm: lipsese brașovenii Ciprian Porumb și Daniel

Doina STANESCU

(Continuare în pag. 4-a)

Timp de cinci zile, la Piatra Neamț

DOUĂ IMPORTANTE CURSE CICLISTE

Timp de cinci zile, între 14—18 iulie, la Piatra Neamț, un oraș al cărui locuitori își manifestă tot mai mult în ultima vreme pasiunea pentru sportul cu pedale, se vor desfășura Campionatele Naționale de ciclism, probele de posesă pentru seniori, care vor fi prefațate, în fiecare dimineață, de întrecerile altel importanțe competiții, „Criteriul juniorilor”. Timp de cinci zile, deci, pe bulevardele acestui oraș, dar și pe șoselele din împrejurimile sale, vor putea fi admirate și, desigur, încurajate caravanele multicolore ale cicliștilor juniori și seniori.

La juniori, punctul de atracție îl va constitui, firește, evoluția campionilor și vice-campionilor balcanici din acest an, recent evidențiați în Rhodos (Grecia). Competiția seniorilor, care pune în joc titlurile naționale la contratimp echipe — 100 km, semifond — 65 km, c.ă. individual — 40 km și fond — 150 km, se constituie, totodată, într-un prim și foarte important examen pentru alcătuirea loturilor participante la „Turul ciclist al României”. Așadar puncte de atracție în ambele întreceri, un motiv în plus să anticipăm un spectacol sportiv de înutăt.

Sorin SATMARI
Dinu COSTESCU

(Continuare în pag. 2-3)

SPORTIVII ROMÂNI — PRINTRE PROTAGONIȘTII SPARTACHIADEI MILITARE INTERNAȚIONALE

După 7 zile de întreceri, joi a avut loc la Sofia închiderea festivă a celei de a 7-a ediții a Spartachiadei militare internaționale de vară, competiție care s-a desfășurat la 14 discipline și care s-a bucurat de prezența a 2860 de sportivi din 26 de țări, de pe 4 continente.

A fost, atât din punctul de vedere al participării, cât și din acela al valorii sportivilor prezenți la start — și amintesc aici de prezența a 49 de campioni olimpici de la ultima ediție a J.O., din 1988, și a celor peste 150 de medaliați la campionatele europene și mondiale — o competiție care s-a ridicat la înălțimea marilor evenimente sportive internaționale.

Țara noastră a fost reprezentată, așa după cum se știe, de sportivii clubului Steaua și de cei de la Șoimii Buzău — aceștia din urmă numai la parașutism. În compania atât de valoroasă de care aminteam mai înainte, sportivii militari români au reușit un bilanț bun, el însumând 42 de medalii — dintre care 10 de aur, 12 de argint și 20 de bronz. La Sofia, Varna, Sliven, Plovdiv și Razgrad — orașele în care s-au desfășurat întrecerile — sportivii noștri au lăsat o frumoasă impresie. A fost pentru ei un prilej de a-și reconfirmă valoarea demonstrată în alte mari întreceri cu caracter internațional.

Îmbinarea experienței unora cu dorința de afirmare a altora, buna pregătire efectuată pentru o asemenea competiție,

precum și dirzenia, ambiția de care ei au dat dovadă în momentele grele ale întrecerilor au determinat acest frumos bilanț. Iată-l însă, pe cel care au urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului: echipele de canotaj 4+1 (Dimitrie Popescu, Valentin Robu, Ion Snep, Vasile Măstăcan și Florin Ștefan), 2 rame (Cornel Bănică și Dragoș Neagu), 8+1 (Dimitrie Popescu, Valentin Robu, Ion Snep, Vasile Măstăcan, Marius Curelea, Cornel Bănică, Dragoș Neagu, Iulian Vizitiu, Florin Ștefan), apoi cele de canoe dublu, Vasile Lehaei — Gh. Andrieu, caiac dublu, Daniel Stoian — Angelin Velea, Vasile Condrat la canoe simplu și Sorin Babji la tir. Ceilalți medaliați cu argint și bronz sînt de la atletism, călărie, judo, lupte, tir, haltere, box, volei, inot, canotaj, caiac-canoe.

Sportivii militari români s-au clasat înaintea unor delegații cu un aport apreciat pe plan internațional, cum ar fi cele din R. D. Germană, Polonia, Cehoslovacia, Ungaria, Iugoslavia, și după cele ale Uniunii Sovietice, Bulgariei și Cubei, ei dedicînd realizările de la această a 7-a ediție a Spartachiadei militare internaționale de vară celor două mari evenimente din acest an: a 45-a aniversare a Revoluției de eliberare socială și națională, antifascistă și antiimperialistă și cel de al XIV-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Octavian VINTILĂ

Cei mai buni boxeri în întrecere

MECIURI DE MARE ATRACȚIE PE RINGUL DE LA DINAMO

Au mai rămas doar două luni și jumătate pînă la startul Campionatelor Mondiale de box pentru seniori, care vor avea loc la Moscova. Obiectivul principal al pugiliștilor români trebuie abordat, normal, cu maximum de atenție. A fost alcătuit lotul național, a fost desemnată noua conducere tehnică, urmînd ca de acum pregătirile să se desfășoare cu o tot mai mare intensitate. În vederea îndeplinirii obiectivelor de la C.M., planurile de pregătire prevăd mai multe etape, în care sportivii respectivi vor fi supuși unor verificări amănunțite. Printre primele se numără și cele două gale de la sfîrșitul acestei săptămîni, cu participarea componentilor lotului național. Despre această primă apariție în ring a boxierilor noștri, după Campionatele Europene de la Atena, vicepreședintele federației de specialitate, Tudor Stănică, ne-a spus următoarele: „Cele două medalii de argint cucerite de sportivii noștri la Atena ne stimulează în continuarea reprezentării cit mai onorabile și la campionatele lumii. Urcarea pe podiumul de premiere nu se poate obține decît printr-o muncă continuă, temelnică, pentru îndeplinirea obiec-

tivelor pe care ni le-am propus. Colectivul tehnic cuprinde antrenori cu multă experiență, cum sînt Tedi Niculescu, Dumitru Ciobotaru sau Dumitru Ion și am convingerea că pînă la C.M. băieții noștri vor atinge forma sportivă care să le permită accesul la medalii. Talentul și puterea lor de muncă sînt garanții în realizarea acestui deziderat, iar galele de simbioză și duminică sînt un prim pas spre o reprezentare onorabilă la întrecerile celor mai buni boxeri ai lumii”.

Organizatorii au stabilit — pentru simbioză, de la ora 19 — ca pe ringul instalat la arena de handbal din Complexul sportiv Dinamo să evolueze cîteva perechi care pot constitui oricînd „capete de afiș” pentru orice reuniune de elită. Iată doar cîteva dintre meciuri: la categ. muscă: Petrică Paraschiv (lot) — Florin Manea (Autobuzul), pană: Ion Dudău — Octavian Stoica (ambii lot), Daniel Dumitrescu (lot) — Alexandru Pavel (Metalul), semimijlocie: Francisc Vasțag (lot) — Vasile Citea (lot), mijlocie mică: Rudel Obreja (lot) — Mircea David (Musculul), mijlocie: Doru Maricescu (lot) — Costică Grecu (URBIS).

Paul IOVAN

Echipe promovate în Divizia A de volei

RAPID BUCUREȘTI, CU GÎNDUL DE A RĂMÎNE PE „LINIA ÎNȚII”

Cîndva, despre voleiul masculin giuleștean se spunea și se scria: „Rapid, din nou campionă!”. Și feroviarilor adunaseră nu mai puțin de 11 titluri, deținînd, vreme îndelungată, recordul în acest domeniu. Erau vremurile unor sportivi de clasă mondială ca Gh. Petrescu, J. Ponova, I. Crivăț, N. Răducanu, A. Drăgan, D. Plocon, Gh. Ferariu, V. Pavel, R. Costinescu, A. Ardelea, ca să dăm numai cîteva nume din generațiile care au dat strălucire unei echipe de 7 ori finalistă a C.C.E. și cu trei trofee cîștigate, fiind prima echipă de club europeană care și-a adjudecat definitiv Cupa Campionilor și care contribuia în cea mai mare măsură la succesele (mari) ale reprezentativei țării, cîndva campioană europeană și vicecampioană mondială... Timpuri

rapidistă, ca Valentin Adamciuc, din grupa de ridicători, Bogdan Belciu sau Adrian Zadorojnic, dintre trîgători”.

Revenirea Rapidului în „A” n-a fost însă ușoară. Antrenorul William Schreiber știe cel mai bine acest lucru: „Am avut o serie grea, cu alte trei candidațe la promovare: PECO Ploiești, C.S.U. Hidrotehnica Galați și Electra București. Am cîștigat, cum se spune, la potou o luptă echilibrată, în care concurențele au dovedit valoare crescută, mai ales în apărare... Dintre jucătorii noștri, un sport deosebit și constant l-au avut Gîzdavu, Manole și Ionescu... Sperăm ca preocupările actuale (absente un timp) de a forma o adevărată echipă de A să dea roade”.

Iată și lotul care a realizat repromovarea (în imagine, de



de care își aduce aminte cu nedismulatul orgoliu vechiul și inimosul activist Constantin Pandeale, de 35 de ani „pe baricadele voleiului rapidist”.

De cîteva ani, însă, formula care însoțește numele echipei în vîșniua a devenit, alternativ, la ore de bilanț: „Rapid, din nou în A sau „... din nou în B”. În acest sezon, sportivii săi au avut bucuria să-și revadă echipa favorită urcînd iarăși pe prima scenă, unde va evolua din toamnă. Din nou pentru o singură... stagiatură? Același C. Pandeale își asigură susținătorii, în numele secției de volei, că vremea lui „A-B-A” va deveni un simplu „A” durabil. „Vrem să reconstruim o echipă care să se ridice, treptat, la nivelul celei din epoca de glorie a Rapidului, să redăm marile satisfacții numeroșilor noștri suporteri, cărora le cerem răbdare și încredere... Un prim obiectiv va fi menținerea în Divizia A, cu țintă spre un loc în jumătatea superioară a clasamentului. Argumente? Unele măsuri de întărire a lotului cu jucători mai experimentați și, mai ales, valorificarea unei pepinieri proprii (C.S.S. Liceul nr. 12 C.F.R.-Rapid, unde, între alții, lucrează cunoscutul șlefuitor de talente prof. Ion Soacă), pepinieră care, în ultima vreme, oferea elemente altor echipe. Avem aici cîteva tineri jucători de perspectivă...

la stînga la dreapta): Leonard Ghiocei (21 ani — 195 cm), Ovidiu Gîzdavu (28 — 195), Mihail Sentenai (24 — 195), Tiberiu Cojocaru (21 — 194), Horațiu Nicolau (25 — 188), Viorel Manole (33 — 195) — în rîndul din spate; Nicușor Armeanu (21 — 192), Costel Mîtran (22 — 188), Viorel Bujor (28 — 185), Adrian Ambrosă (25 — 186) și Dumitru Ionescu (25 — 187) — în rîndul din față. Lipsesc din imagine: antrenorul William Schreiber, jucătorii Gustav Racsov (21 — 198) și Adrian Stănescu (21 — 184).

Așadar, „Rapid, din nou pe linia înții”, pe care este decis să rămînă...

Aurelian BREBEANU

ECHIPELE DE LUPTE, LA STARTUL ETAPEI A V-a

(Urmare din pag. 1)

avea loc concursuri la Tg. Jiu (Electroputere Craiova, C.S.M. — TUG Craiova și Cementul Tg. Jiu) și la Cîmpulung Muscel, unde echipa locală va primi vizita a două adversare puternice: Steaua și Aluminii Slatina.

Celelalte concursuri vor fi organizate la Brașov (L.C. Dacia Pitești, Turbomecanica Buc. și Steagul Roșu Brașov), Sinaia (Metalul Buc., Progresul

ATLEȚII ÎN CONCURS

● La Stara Zagora, în Bulgaria, localitate care în 1985 a găzduit Jocurile Balcanice de seniori, se va desfășura sîmbătă și duminică balcanista atletică a juniorilor.

● La Timișoara a avut loc zilele trecute Concursul Republican de tetratlon al cluburilor sportive școlare. Competiția a fost organizată de M.E.I. prin Clubul sportiv școlar „Poli” Timișoara. Întrecerile au avut loc în cadrul competiției naționale „Daclada”. Pe primele locuri ale clasamentelor s-au aflat, la FETE: 1. Corina Tereck (Cluj-Napoca) 372 p. 2. Adina Navrad (Cluj-Napoca) 355 p. 3. Ortașta Fărcaș (București) 362 p; echipe: 1. C.S.S. Cluj-Napoca 1815 p. 2. C.S.S. Olimpia Craiova 1598 p. 3. C.S.S. Luceafărul Brașov 1575 p; BĂIEȚI: Vasile Pop (C.S.S. Zalău) 370 p. 2. Cr. Stanciu (C.S.S. „M. Eminescu” Iași) 360 p. 3. Gh. Marier (C.S.S. Arad) 343 p; echipe: 1. C.S.S. „M. Eminescu” Iași 1603 p. 2. C.S.S. Olimpia Craiova 1532 p. 3. C.S.S. Arad 1505 p.

● Două rezultate remarcabile ale atleților români la Spartachiada de vară a Armatei Prietene, la Sofia. George Boroi s-a clasat al doilea la 110 mg, cu 13,65 m — record personal (1. Vale — Cuba 13,30) și Marcel Tîrle, locul patru la disc, cu 62,88 m.

● Etapa a rapelei) din Republican d mănlei” desf te în Capital de atleții dir cîștigat detaș clasate: 1. D p. 2. Steaua l Universitatea Rapid Buc. 8 53,5 p. 6. I.E. denesc 51,5 47 p. 8. Cluj-Napoca C.F.R. Bacău p. Au puncte cluburi și as întreaga țară.

Dintre cîștii multii au fost în Concursul pe, ale căror blicat în ediți lui nostru. Ia tre cîștigătorii Federației: F nuța Cătuna 35:10,27; 100 r ceanu (Rapid) eia Tirncei (E sabetu Neamț BAȚI, 1500 m (Steagul Roșu 10 000 m: Mir Cluj-Napoca) tel Grasu (D)

ROCADĂ VALORICĂ JUNIORI-

(Urmare din pag. 1)

aliniat cel mai mic număr de echipaje (doar 5), au izbutit să termine învingători în trei probe (4+1, 2+1 și 4 rame), în celelalte două (schif simplu și 2 vîșle) calificîndu-se în finale. Tot trei medaliați de aur au înregistrat și reprezentanții R.D. Germane, cite o victorie obținînd tinerii canotori din Cehoslovacia și Bulgaria. Pentru toți specialiștii care au urmărit întrecerile de pe lacul Vîlcioveș a fost limpede, și au apreciat deschis acest lucru, că selecția și pregătirea efectuată de antrenorii noștri au fost de cel mai bun nivel. Iar cum rezultatele ultimilor ani arată o continuă progresie valorică, este limpede că tehnicienii care se ocupă de juniorii noștri la nivelul lotului național (Adrian David și Valentin Sarchizian), cei de la cluburi de asemenea, stăpînesc bine în prezent metodologia depistării elementelor cu aptitudini pentru canotaj și îndrumarea lor pe calea performanței. Ce am putea adăuga: nimic altceva decît... esențialul. Este laudabil ceea ce s-a înfăptuit pînă acum, dar munca aceasta, a antrenorilor și a sportivilor deopotrivă, nu se află decît la început. Ceea ce urmează, modul în care se vor desfășura pregătirile viitoare, calendarul competițional internațional care va fi asigurat se vor dovedi hotărîtoare

în continuare mului pe care jul nostru n care — pentr pă la concurs — poate că a prezentăm și 8+1; chiar izbutit, acu medalii, în cîștigat pe pl de concurs, s tura o formu competitivă în

Fetele, treb s-au comport așteptări. Cu de aur pe „te oferă o situa notajul nostru oară de mult; cute de băieț dacă acest lu bucare sau n faptul numai conjuncturi unei situ d semna să s lucrurile. Ar i uitate cîteva pregătire, din nînd de ABC Bunăoară, ni bil ca reglaj ambarcajuni abia în ajunu fel ca și forn a unor echii au fost în metodolo; țieliar unmar Există însă remediere a l nate acum, c convingși — ar Nadia Lung schif simplu) drept o certă tajuul nostru vcle de valoar lor noastre sî s-a văzut în duri acest ade doim de el. pe viitor colt cieni să se în tul în parame stabiliți, ca f să-și exercite tivitatea de i trol.

Per total, c aur, actualul e junioare pare samentele stal ani și de com lor: în frunt canotorii din urmați îndeap J.O.—1988) de țării noastre, distanță de c U.R.S.S., Ceh ce, vom conve dar la fel că rămîne înc pentru mai bi

BOX. EVIDENȚIERI. Despre recent încheiatul turneu dotat cu trofeul „Ring București” s-a vorbit numai de bine. Participarea numeroasă și valoroasă, condiții de vizionare a meciurilor dintre cele mai bune oferite de arena de handbal din Complexul sportiv Dinamo partide atractive, interesante, unele de bună valoare tehnică și tactică arbitraje de foarte bună calitate etc. La toate realizările primei ediții a acestei competiții care cu siguranță, va deveni tradițională o contribuție esențială în organizarea și desfășurarea întrecerilor au avut doi pasionați iubitori ai boxului: arbitrul internațional Jenel Vancea și activistul sportiv Sabin Buscă. Un sincer bravo!

● **DE OBICEI.** la unele reuniuni, considerate de „mîna a doua” arbitrii bucureșteni purtători ai eusoanelor internaționale se dau „indisponibili”. De data aceasta s-a produs o plăcută excepție multă dintr el fiind prezenti în ring sau la mese, pentru a da o mîna de ajutor la derularea perfectă a galelor printre aceștia afindu-se G. Dancu, S. Cazacu, N. Constantin, R. Iorgulescu, C. Gherasim, P. Dorcescu s.a. Decl se poate l (P. IV).

● **ANOTAJ. IESENII.** În ultimii ani gazele ale tuturor competițiilor de aniversare au arătat la înălțime și cu ocazia „Conursului Prietenia” pentru junioare. Coordinată de Alexandru Clisman președintele I.E.F.S. echipa organizatorilor — Florin Popovici președinte al C.S.M.) — Constantin Cătescu (antrenor la C.S.M.) și Marcel Racoti (metodist la C.J.E.F.S.) — a izbutit să creeze atât ambianta sărbătorească decît unel întreceri internaționale de valoare, cit și condiții excelente pentru

desfășurarea probelor. Le urăm să mențină același „tempo” și la următoarele competiții. (D. C.)

● **TENIS. CURIOS.** dar la concursul „Cupa Victoria CCIAG” nu s-a putut disputa proba de dublu feminin. De ce? Pentru simplul motiv că nu au fost... amatoare, deși întrecerea individuală se desfășurase. Situația este înțelinită pentru a doua oară în mai puțin de trei săptămîni (a se ve-

POST-SCRIPTUM

dea și „Cupa Dinamo”). De aceea, considerăm că ar trebui acordat mai mult respect eforturilor organizatorilor, ca și jocului de tenis însuși, alături din partea jucătorilor, cit și din partea antrenorilor. ● **SE INCURCĂ** din ce în ce mai mult situația la lotul nostru de junioare. Misiune extrem de dificilă pentru antrenori, care vor trebui să decidă pe cine introduc în echipă pentru apropiatele Campionate Europene, întrucît doar două (din cele trei) candidade vor face deplasarea. La „Cupa Dinamo”. Isabela Martin a întrecut-o pe Ruxandra Dragomir. Apol. la Municipale”. și pe Loredana Bujor, care o învinsese. antecelor, și ea pe Dragomir. Acum, la „Cupa Victoria CCIAG” Dragomir s-a revanșat în finală asupra lui Bujor după, ce un meci mai înainte, aceasta din urmă făcuse același lucru cu Martin. Dorință puternică, ambiție a tuturor de a „prinde” echipa, pregătire aspră, mecluri încercinate, dar și tenis de calitate. (D.S.)

MOTO. LA ETAPA A IV-a a Campionatelor Republicane de motociclism viteză pe sosesa, desfășurată pe traseul de la Tg. Mures, am înfîntit concurenți din noi centre: Hunedoara, Zalău, Rechin și Olănești, mărîndu-se astfel familia specialiștilor acestui gen al sportului cu motor. ● **VETERANUL** pilotilor de la proba de atas (pînă la 500 cmc). Gheorghe Stanou (Otelul Galați), a avut ca sîdecarist pe... fata sa, Maria, în vîrstă de 19 ani. ● **SE PARE** că marele ghinionist al actualilor întreceri, cunoscutul alergător Constantin Serb (Torpedo Zărnești), care încercă să regenereze o motocicletă „îmbătrînită” se află pe un drum bun, el reușind duminică să efectueze cîteva ture la clasa celor mai puternice mașini solo (250 cmc), cîteva ture la nivelul calcătătorilor ce l-au consacrat în arena competițională. ● **PRINTRE** pilotii aliniați la clasa 250 cmc am reîntîlnit o mai veche cunosțință, pe fostul campion al traseelor denivelate, Paul Filipescu (I.T.A. Tg. Jiu). Fostul motociclist s-a numărat printre animatorii afită vreme cit l-a funcționat mașina. ● **CORPUL DE OFICIALI** a fost condus de Dan Florea — arbitru principal, Jana Neagu — cronometror șef și Gheorghe Didescu — secretar. După cum am fost informați, în cursele de la Tg. Mures a scăzut rata defectunilor tehnice, înregistrîndu-se doar 20 de abandonuri din 114 participanți. Remarcabilă în acest sens este performanța tinerilor motocicliști de la clasa 50 cmc începători, unde numai un singur alergător din cei 26 care au luat startul, a fost nevoit să se oprească. (T.E. I.)



16
Tragere
20
AUTOTURISMI

O CLASARE SUPERIOARĂ VALORII JUCĂTORILOR ?

La sfârșitul turului recent încheiatul campionat, F. C. Bihor ocupa „doar” locul 10 (cu 14 puncte) și nu poziția a 7-a, cum aveau să stea lucrurile în final. Și, totuși, încă din iarnă, mulți specialiști apreciau evoluția echipei orădene drept o plăcută surpriză, considerând-o peste așteptări și, în orice caz, peste valoarea componentelor ei. Se avea în vedere — atunci — faptul că în prima jumătate a întrecerii F.C. Bihor avusese de suportat handicapul celor trei „socuri” pe teren propriu cu „talazul” Steaua — Dinamo — Victoria, ca și pe cel al îmbolnăvirii antrenorului Viorel Mateianu, a lăturii de care începuseră pregătirile, iar apoi pașiseră cu dreptul în campionat. Drept care, o dată depășite amintitele impedimente, se anticipa un retur mai bun, concretizat într-o ascensiune corespunzătoare în clasament.

Paradoxal, dar tocmai prima parte a returului a fost cea care a pus problemele cele mai mari bihorenilor; să fi fost vinovat leștul atât de periculos al relaxării premature, al „sacilor” văzuți prea devreme în „căruță”? Să mai fi contat și bijbielile la nivelul conducerii tehnice? Greu de spus acum, cert este că s-a înregistrat o sincopă după alta, cele mai impovărate fiind punctele pierdute acasă, cu Inter Sibiu (remiză) și cu Flacăra Moreni (1-2). Căderea a fost brutală, șocul dur, după etapa a 23-a orădenii văzându-se ajunși pe locul 12, la numai un punct distanță de poziția retrogradantă a locului 16, deținută atunci de Farul, cu 18 puncte. Pentru ca peste numai o etapă (0-4 cu Victoria la București) să se consemneze cea mai slabă clasare a F.C. Bihorului: locul 16, cu minus 5 la „adevăr” și tot atât la golaveraj. S-a auzit atunci și părerea că aceasta ar fi, la urma-urmei, reala valoare a acestei echipe, lipsită de necesarele piese de greutate, de acei jucători-pilon în măsură să poată duce treaba unei întreceri de dificultate Diviziei A. Mai mult, în virtutea acelorași argumente echipa orădeană a fost trecută auto-

mat pe lista candidaților autorizate la retrogradare... Numai că „replierea în apărare” a fost remarcabil de promptă, echipa stringându-și rapid rindurile, ajutată și de instalarea tandemului de antrenori (Ludovic Sătmăreanu-Popovici) care a știut să găsească „nota” exactă, să refacă mora-

rii pe care o inspira la un moment dat... a fost... un portar cât doi. Un alt apărător, Ciocan, „vine” și el în primii trei jucători ai echipei, și nu doar în acest grup, ci și în valul de tineri care se afirmă puternic, arătându-se ca un viitor „posibil” al naționalei de seniori și nu doar al celei de tineret, cum

7. F.C. BIHOR 34 13 6 15 40-46 32

- Puncte realizate pe teren propriu : 23 (a pierdut cîte 2 p la Dinamo, Steaua, Oțelul, Victoria și Flacăra, 1 p la F.C. Inter); puncte obținute în deplasare : 9 (cîte 2 p la F.C. Farul și A.S.A. Tg. Mureș, cîte 1 p la F.C. Olt, Corvinul, Rapid, „U” Cluj-Napoca și Oțelul).
- Golgeterii echipei : Ov. Lazăr 10 goluri; Mujnai 9 (3 din 11 m); Szenes 5 (3 din 11 m); Terheș 4 (1 din 11 m); M. Ciocan, N. Mureșan — cîte 3; Tâmas 2; Mandoca, Bucico, De (din 11 m) cîte unul; L. Ile (Rapid) un autogol.
- Jucători folosiți : 26 — Tâmas, 34 de meciuri; Mujnai 31; M. Ciocan 30; Bucico, Szenes, Ov. Lazăr — cîte 28; Blizok 27; Lăzăreanu 26; Welssenbacher 25; Bruckental, N. Mureșan — cîte 24; Baba 21; Mandoca, C. Georgescu — cîte 16; Terheș 14; V. Pop 13; Bălaj 12; Ile 11; S. Pop 10; Blid 9; Bode, Brezcki, Sălăjan — cîte 2; Balazs, Borza, Costea — cîte unul.
- Media notelor jucătorilor (pe baza a minimum 22 de jocuri) : 1. Lăzăreanu 6,88; 2. Mujnai 6,82; 3-4. Ciocan, Ov. Lazăr 6,31.
- Cartonașe galbene : 45 (15 suspendări) — 14 jucători (cele mai multe : Szenes 7).
- Cartonașe roșii : Blizok (în et. a III-a), M. Ciocan (în et. a XI-a), Bruckental (în et. a XIII-a).
- A beneficiat de 9 lovituri de la 11 m; 8 transformate (Mujnai 3, Szenes 3, Ile 1, Terheș 1), una ratată (Ile); a fost sancționată cu 7 penalty-uri (5 transformate, 2 ratate.)

lul unui „11” care cam începuse să navigheze în derivă. Au urmat ca atare, cele 3 puncte scoase în deplasare (la Galați și Tg. Mureș), puncte care au refăcut nu numai balanța „la adevăr”, dar îndeosebi au readus încrederea și liniștea necesare abordării partidelor decisive din ultima parte a întrecerii.

Bilanțul final este cunoscut, iar caseta tehnică, reamintindu-și, ni-l și detaliază, oferind câteva teme de discuție: ar fi în primul rînd acest Lăzăreanu, liderul formației în clasamentul mediilor. Cu 6,88, el își depășește colegii de post care-l... depășesc în clasamentul campionatului; sigur, notele au doza lor de relativitate, dar la fel de adevărat este că Lăzăreanu (în ciuda neîncre-

este în prezent, Bucico, chiar fără o clasare pe „podium”, a fost și el un stîlp al apărării, la de aici pornind, Bihorul și-a clădit cea mai bună linie de fund după cele alinate de Steaua și Dinamo. Mujnai, jucător (atunci cînd se mobilizează) capabil să decidă singur soarta unui joc, a impresionat puternic în câteva meciuri, demonstrînd limpede că și în direcția lui selecționerii primei reprezentative ar mai putea să arunce cîte o privire. Ovidiu Lazăr, percutant și exploziv, tehnic și imprezibil, a fost în permanență un pericol pentru porțile adverse. Și mai sînt: mai sînt un Bruckental — sigur și sobru în intervenții, un Tâmas — dispecer clarvăzător, fază de fază în slujba echipei. Iată, așadar, un nucleu de 6-7 jucători cu o remarcabilă valoare intrinsecă, unii dintre ei chiar strălucitori în câteva partide.

Mai rezistă, în aceste condiții, ipoteza avansată încă după tur, și reluată de noi în debutul acestui articol, că Bihorul s-ar fi clasat pe un loc superior valorii componentelor săi? N-am îndrăzni să afirmăm așa ceva: ba dacă ne gândim bine...

Sorin SATMARI

FOTBAL

„E MAI MULT CURAJ ÎN PROMOVAREA TINERETULUI” — afirmă antrenorul Mircea Rădulescu

Antrenorul Mircea Rădulescu evaluează situația la zi a tineretului. „Da, în ultima vreme au fost promovați mult mai mulți tineri sub 21 de ani în echipele primei Divizii. Mă gîndesc la Dan Petrescu, la Lupescu, Ilie Dumitrescu, Stelca, L. Stan Răduciuiu, Ursea, Prunea, Cr. Sava, Stănicu, Selimeasi, Neagoș, Hanganu, Tene, D. Sava, Ciocan, Buferchi, Ne-grău...” Antrenorul echipei de tineret dezvoltă ideea: „În ultimii șase ani s-a manifestat mai mult curaj în promovarea tineretului. Mă gîndesc la Hași — în primul rînd —, care a făcut saltul la națională sărînd peste etapele numite... tineret și olimpiet. Mă gîndesc la Rednic, Ia Bălini, mai recent la Gică Popescu, Sabău. A operat un plus de încredere... Antrenorii au avut ochi și au contribuit mult la formarea lor”. Mircea Rădulescu susține că „procesul de întinerire continuă”. E de părere că Dinamo și Steaua au dat tonul. „Din păcate — afirmă antrenorul — o serie de jucători tineri au pierdut trenul... mă gîndesc la Gabor, în primul rînd, la Hanganu, la Eduard a cărui comportare de dată recentă mărește și mai mult regretul... Mă gîndesc și la Stănicu, care bate pasul pe loc, ca să nu mai vorbesc de Nuță, care se anunța o mare speranță, dar care a rămas pe drum din motive care sînt mai mult de elemente extrafotbalistice”.

Ca o consecință logică a plusului de curaj în promovare se constată o modificare serioasă a tabelului cu numărul de prezențe în echipa națională. „Astăzi, la 23 de ani, avem jucători cu 30 de selecții. Fenomenal are la bază tot curajul în promovarea tinerilor... Cu ani în urmă se începea cu destulă dificultate „11”-le echipei de tineret. Astăzi e mai multă emulație și, așa spune, există o concurență la echipa de tineret”. Cu alte cuvinte, propulsarea jucătorilor de foarte tineri începe să producă. De altfel, fotbalul nu poate să se înscrie în excepție față de tendința de întinerire manifestată în alte ramuri de sport.

„Un fenomen interesant — precizează M.R. — are loc la Craiova, care a început să pro-

duce „pe bandă rulantă”, în cadrul unei experiențe care merită studiată mai în amănunt. Mă gîndesc la apariția unor jucători foarte tineri ca Papa, Gîrăsteanu, Sburica, Cristescu și mulți alții”.

În ultimul timp echipa de tineret a obținut victoria asupra selecției similare a Italiei — rezultat de prestigiu —, a pierdut la Atena un meci pe care Ne-grău l-ar fi putut câștiga înainte de deschiderea scorului de către greci. În sfârșit, echipa de tineret a învins și formația similară a Bulgariei în Giulești, fără să mai producă însă impresia pe care o lăsa în compania formației Italiei, la Alba Iulia. Și în această problemă antrenorul Mircea Rădulescu are un punct de vedere: „E adevărat, fotbalul nostru produce destui tineri de talent, dar, din păcate, echipa de tineret nu are un calendar internațional care să accelereze „școala fotbalului”. Am remarcat cu toții plusul de omogenitate al echipei Lăgare pe Giulești. Ei bine, selecționata de tineret din țara vecină a participat în ultimii doi ani la tradiționalul și puternicul turneu de la Toulon, unde vin echipe tari și cu stiluri diferite”.

În altă ordine de idei, câteva observații tehnice: „În mod curios, nu prea vin în sus fundașii centrali. Poate că perechea de fundași centrali a juniorilor craioveni va umple acest sensicompartment în care am fost nevoiți, pînă acum, să apeșăm la jucători mai în vîrstă (Adrian Popescu și Lucaci), adică așa cum ne permite regulamentul... Pe de altă parte se anunță o mică pleiadă de portari talentați. Mă gîndesc la Stelca, la Prunea și la Tene”.

O ultimă observație: „Echipa de tineret nu poate crește în afara unui proces educativ temeinic. Am fost surprinși de dubla neprezentare a lui Hanganu. Cele șase etape de suspendare, sancțiunile mai aspre că în alte cazuri similare, au menirea de a pune capăt din fașă unor asemenea atitudini. Cu alte cuvinte, se taie de la rădăcină. Să sperăm că nu va mai fi nevoie”.

Ioan CHIRILA



Ticleanu, scăpat o clipă de „cerberul” Bucico, nu poate depăși și poziția lui Lăzăreanu (fază din meciul Sportul Studențesc — F.C. Bihor). Foto: Aurel D. NEAGU

La încheierea competițiilor destinate juniorilor II și III

CENTRELE OLIMPICE „VIITORUL” AU AVUT UN ROL DE PRIM-PLAN

Cei mai mici juniori au trecut și ei linia de sosire a sezonului competițional 1988-89. Și au făcut-o — am putea spune — în plin sprint, echipele care și-au disputat titlurile de campioane lăsînd o bună impresie în reînnoirea găzduită săptămîna trecută de stadionul F.C. Bihor din Oradea. Au fost două partide palpitante (nu doar prin prisma evoluției scorului), cu destule reușite tehnico-tactice, dirigența și angajamentul în joc fiind dominante la combatantele care au alcătuit respectivul „cercuș de ași”, evident la o scară mai redusă.

În Campionatul Republican al juniorilor II, titlul a revenit echipei Steaua. Elevii antrenorului Radu Troi s-au remarcat în primul rînd printr-o mare ambiție și o prospețime fizică menținută pînă în finalul celor 80 de minute de joc, reușind o spectaculoasă și meritată răsturnare de scor de la 0-2 la 4-2. În pasionanta finală cu Viitorul Tg. Mureș, referitor la această întîlnire, ea a avut o primă repriză în care jucătorii pregătiți de antrenorul Mircea Lepădătescu s-au impus cu autoritate manevrînd abil

și destul de tăios în jumătatea de teren adversă. El au beneficiat de o linie mediană laborioasă, un piston „din 16 în 16”, lansînd acțiuni viguroase spre careul bucureștean, mai mereu supus unei dominări accentuate. După cum decurgeau ostilitățile în teren și privind tabela de marcat, care indica un avantaj de două goluri în favoarea echipei din Tg. Mureș, nu puțin erau cei tentați să afirme că mureșenii vor câștiga la pas. Numai că, revenindu-și din „loviturile” primite stringîndu-și eficient rîndurile, profitînd de starea de automulțumire a partenerilor, care a și clacat după golul primit, bucureștenii s-au lansat într-un rezistibil sprint, prin care și-au atras de partea lor onorurile de învingători. Astfel, Steaua cucerește primul ei titlu la juniori II confirmînd revenirea în prim-planul întrecerilor juvenile a centrului de copii și juniori din Bd. Ghencea, care, iată răspîndește investițiile și sprijinul de care se bucură din partea conducerii clubului. Neîndoiros, meritul principal este al antrenorilor dăruți și pasionați în munca lor, animați de forța ca și la acest nivel Steaua să constituie o forță de primă mărime în titlu și o prezență în finala juniorilor I și în aceeași de necontestat în acest sens.

Prima ediție a Campionatului Republican al juniorilor III a avut la invitate echipele Viitorul Hunedoara, elevii an-

tenorului Nicolae Jurea impunîndu-se cu 2-1 în finala disputată cu Viitorul Tg. Mureș (antrenor: Teodor Mesaros). Și în cazul hunedorenilor este vorba tot de o revenire în plutonul fruntaș, o reconfirmare a tradiției privind lansarea și mai multor elemente talentate, capitol la care nu se poate spune că participantele la recentele ediții nu au contribuit. Ci dimpotrivă. Nu aducem în discuție doar cazul centrului din Hunedoara, lista evidențiată fiind fără îndoială mult mai mare, o listă dominată de reprezentantele centrelor olimpice Viitorul (o mențiune pentru cel din Tg. Mureș, cu două finaliste, aflate — repetăm — foarte aproape de mult învidiatele titluri). Nu atât datorită faptului că în două dintre finalele acestor centre au avut trei echipe, ci mai ales prin prisma rolului principal pe care le-au jucat în respectivelor campionate, majoritatea formațiilor Viitorul aflîndu-se printre pretendentele la titlu, întărînd astfel afirmația că ideea creării acestor unități a fost binevenită și cu efecte promițătoare privind „schimbul de miine” al fotbalului nostru.

Acum, la încheierea stagiunii competiționale 1988-89, trăgînd linie și adîmînd, afirmăm, fără teama de a greși, că în întrecerea juvenilă a fost anul centrelor Viitorul, deci putem privi încrezători... viitorul.

Adrian VASILESCU

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● Tragerea obișnuită LOTO de astăzi, vineri, 14 iulie, va avea loc în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 15.50. Operațiunile de tragere vor fi transmise la radio, pe programul I, la ora 16.35, iar numerele extrase vor fi transmise în reluare, pe același program, la ora 23.15 și minie, sîmbătă, la ora 8.55. După efectuarea traserii, va rula un film artistic, la care sînt invitați să participe toți cei interesați.

● ASTAZI este termenul limită pentru depunerea buletinelor la interesantul concurs PRONOSPORT de mîine, sîmbătă, 15 iulie, axat în întregime pe meciuri de fotbal din competiția internațională de fotbal „CUPA DE VARĂ INTERTOTO”.

● O altă acțiune demnă de notă este, desigur, TRAGEREA MULTIPLA LOTO de duminică, 16 iulie, cînd participanții vor avea din nou posibilități ample de a-si valorifica șansele obținînd unul (sau mai multe) dintre numeroasele cîștiguri care formează bogata gamă a acestei acțiuni: autoturisme, importante cîștiguri în numerar și excursii peste hotare.

● CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 7 IULIE 1989. Categoriile 1 : 5 variante 25% a 28.911 lei; categoria 2 : 2 variante 600% a 12.370 lei și 13 variante 25% a 3.093 lei; categoria 3 : 16.500 variante a 3.936 lei; categoria 4 : 32 variante a 2.029 lei; categoria 5 : 162.500 variante a 400 lei; categoria 6 : 283.25 variante a 220 lei; categoria X : 1.795.50 variante a 100 lei. Cîștigurile în valoa-

re de 28.911 lei, de la categoria 1, au revenit participanților : SPINTAROIU ADAM din Tg. Ocna, PRUNZA GHEORGHE din Brăila, HUTTERA TIBOR din Sf. Gheorghe, jud. Covasna, CHIȚOSCA CONSTANTIN din Roman și PĂNESCU CRISTIAN din București.



● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 IULIE 1989: 1. Rapid București — Spartak Varna 1; 2. Oergrye I.S. — Wismut Aue 1; 3. F.C. Lucerna — F.C. Den Bosch 1; 4. Karlsruher S.C. — R.F.C. Ligéols 1; 5. 1903 Copenhagen — Malmo F.F. 1; 6. F.C. Tirol — A.C. Bellinzona 1; 7. Brondby I.F. — Grasshopper Zurich 2; 8. Lyngby B.K. — I.F.K. Göteborg 1; 9. Stuttgarter Kickers — Djurgardens I.F. X; 10. Slavia Praha — Oerebro S.K. 2; 11. Hannover 96 — Vejle B.K. 2; 12. R.K.C. Waalwijk — F.C. Kaiserslautern X; 13. F.C. Carl Zeiss Jena — Vienna F.C. 1. Fond total de cîștiguri: 530.560 lei.

PLENARA CONSILIULUI NAȚIONAL AL OAMENILOR MUNCII

(Urmare din pag. 1)

pe care îl are marca proprietate socialistă, relevându-se că realizarea marilor obiective ale construcției socialiste depinde într-o măsură hotărâtoare de modul în care oamenii muncii din întreaga țară acționează, în calitatea lor de proprietari, producători și beneficiari ai avuției naționale pentru îndeplinirea exemplară a prevederilor de plan, de exercitarea atribuțiilor organismelor sistemului democrației noastre muncitorești-revoluționare, înfăptuind cu consecvență principial edificării socialismului cu poporul și pentru popor.

În lumina orientărilor și indicațiilor tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri în plen și pe secțiuni — pe consilii și domenii de activitate au continuat analiza, cu înaltă exigență comunistă, în spirit critic și auto critic, a rezultatelor activității desfășurate în primul semestru al acestui an și în perioada parcursă din actualul cincinal, relevând succesele înregistrate, precum și lipsurile și neajunsurile manifestate în unele sectoare, măsurile adoptate în vederea lichidării neînfrizate a stărilor de lucruri negative și îmbunătățirii radicale a întregii activități.

Au fost prezentate, de asemenea, preocupările pe linia perfecționării în continuare a stilului și metodelor de muncă ale organelor de conducere colectivă, implicării lor mai profunde în întregul proces de aplicare a principiilor autoconducerii muncitorești și autogestivului, astfel încât acestea să-și îndeplinească în condiții tot mai bune atribuțiile în soluționarea operativă a tuturor problemelor legate de dezvoltarea producției, întărirea ordinii și disciplinei, apărarea

și consolidarea proprietății socialiste.

După dezbateri, participanții au adoptat, în unanimitate, documentele aflate pe ordinea de zi.

A fost adoptată, de asemenea, Hotărârea-Chemare a Plenarei Consiliului Național al Oamenilor Muncii, care se va da publicității.

IN INCHEIEREA LUCRĂRIILOR PLENAREI, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A ROSTIT O AMPLĂ CUVINTARE.

Urmărită cu deplină aprobare și vie satisfacție, cuvântarea conducătorului partidului și statului a fost subliniată în repetate rânduri cu puternice aplauze, cu îndelungi urale și ovații.

Plenara a luat sfârșit într-o atmosferă entuziastă, de puternică vibrație patriotică, semnificativă pentru unitatea indestructibilă dintre poporul român și gloriosul său partid comunist.

Un grup de pionieri a urcat la prezidiu, oferind cu dragoste și recunoștință tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu buchete de flori.

Aprecierile, orientările și indemnurile cuprinse în cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu au găsit un puternic ecou în inimile tuturor participanților la lucrările plenare, care au dat expresie hotărârii clasei muncitoare, a întregului popor de a face totul pentru îndeplinirea exemplară a planului pe acest an și pe întregul cincinal, pentru îndeplinirea obiectivelor prefigurare în documentele programatice dezbătute, pentru ridicarea României pe noi trepte de progres și civilizație.

SPORTUL ÎN LUME

SUCCESE ALE ATLETELOR NOASTRE LA BARCELONA

MADRID, 13 (Agerpres). În cadrul concursului internațional de atletism de la Barcelona, continuând pentru „Marcelo Premiu IAAF-Mobil“, sportiva română Doina Melinte a câștigat detașat proba de 800 m, fiind cronometrată cu timpul de 1:57,95. Pe locurile următoare s-au situat Maite Zuniga 2:01,32 și Blanca Lacambra (ambele Spania) 2:03,97.

Cursa feminină pe 3.000 m a fost dominată de reprezentantele țării noastre, clasate pe primele două locuri. A câștigat Margareta Kerszeg, în 8:52,45, secundată de Viorica Ghican 8:54,51, locul trei fiind

ocupat de Concepcion Ferreira (Portugalia) 9:01,44. În proba feminină de 400 m garduri, în care victoria a revenit americancei Kathy Freeman, cu 56,10, Cristiana Matei (România) a sosit a doua în 56,56.

Alte rezultate: feminin, 100 m: Liliiana Allen (Cuba) 11,29; 200 m: Diane Dixon (S.U.A.) 23,01; masculin, 100 m: Dennis Mitchell (S.U.A.) 10,12; 110 m garduri: Renaldo Nehemiah (S.U.A.) 13,34; 3.000 m obstacole: Azzedine Brahm (Algeria) 8,28,51; 200 m: Calvin Smith (S.U.A.) 20,50; lungime: Antonio Corgos (Spania) 8,11 m.

ÎN „TURNEUL PRIETENIA“

DEBUT VICTORIOS AL TINERILOR RUGBYȘTI

HAVIROV, 13 (prin telefon, de la trimisul nostru special). În primul său meci din cadrul „Turneului Prietenia“ la rugby juniori, ajuns anul acesta la a 12-a ediție, echipa României a jucat cu formația Bulgariei. Manifestând o remarcabilă poftă de joc, sportivii noștri au încheiat partida cu scorul de 94-6 (42-3), prin 18 esuri concretizate de Spivac și Dragomir (cite 4), Gurănescu, Mazilu și Teodor (cite 2). Seceleanu, Culeafă, Croitoru și Ivanciuc (cite 1), 11 din acestea fiind transformate de Ivanciuc (8) și Mazilu (3).

Partida s-a desfășurat pe stadionul Slavia din localitate și a fost urmărită de aproximativ 2000 de spectatori, care au aplaudat frumoasa prestație a echipei noastre, alcătuită din: Ivanciuc — Teodor, Gurănescu, Ionescu, Culeafă —

Mazilu, Dincă (Paxaman) — Seceleanu, Spivac, Gealapu (Gorea) — Onuș, Kepert (Geambazu) — Niculae, Dragomir, Sabou. A condus foarte bine arbitru cehoslovac Miroslav Sustek.

În următorul meci, rugbyștii juniori români vor întâlni formația R.D. Germane. În celelalte partide s-au înregistrat următoarele scoruri: R.D. Germană — Bulgaria 15-13 (6-10), U.R.S.S. — Cehoslovacia 12-6 (8-3), U.R.S.S. — Polonia 44-9 (14-9).

Tiberiu STAMA

NAVOMODELIȘTI ÎN ÎNTECERE

Timpe de o săptămână, la Chișinău (R.S.S. Moldovenească), s-a desfășurat un concurs internațional pentru navomodelele telecomandate de curse, la care au participat sportivi din Bulgaria, R.D. Germană, Polonia, România și U.R.S.S. Un rezultat bun a obținut Mircea Geantă (Șoimii Craiova), situat al doilea la clasa FSR V 15 cmc, iar Ștefan Plesch (Volta Reghin) a obținut locurile 4 la FSR V 6,5 cmc și 6 la FSR V 3,5 cmc.

DUPĂ CIRCUITUL BULGAR AL TENISMANILOR

După cum se știe, Florin Segăreanu a avut o comportare foarte bună la circuitul de tenis „Balkanturist“, desfășurat în Bulgaria, pe care l-a câștigat. El a totalizat, în cele patru concursuri, 60 de puncte, fiind urmat de olandezul Menno Oosting (la numai un punct) și de Răzvan Itu (47 p.), și el cu o evoluție apreciată. Îmbucurător este faptul că alți patru jucători români — Mihai Vanță și Dinu Pescariu la simplu, Marius Comănescu și George Cosac la dublu — s-au numărat printre frunzași, calificându-se în faze superioare.

Primul concurs (de la Sofia) a fost câștigat de Itu (6-4, 6-3 în finală cu danezul Soerensen) și de cuplul Segăreanu — Cosac (6-4, 2-6, 6-4 cu polonezii Iwanski-Sidor). La Plovdiv, Segăreanu, Pescariu și Vanță au fost prezenți în semifinale, primul accedând și în finală, în dauna lui Pescariu (6-1, 6-7, 7-5), în timp ce Vanță a pierdut la Oosting (cu 1-6, 6-2, 1-6), învingătorul concursului. Cuplul Segăreanu — Cosac a pătruns și de această dată în finală, dar a pierdut (6-2, 4-6, 5-7 cu danezii Oosting — Van Ekeren). Dublă victorie românească însă la Nisipurile de Aur, la simplu și la dublu, prin Segăreanu, (7-6, 2-6, 6-3 în finală cu bulgarul M. Velev), respectiv prin Segăreanu — Cosac (6-3, 2-6, 7-6 cu Della Pianna, Cole). De asemenea, în semifinale s-a oprit Răzvan Itu, precum și cuplul Vanță — Comănescu. În ultima confruntare, cea de la Varna, unde a avut loc Masters-ul (cei mai buni 24 de jucători ai circuitului, care oferă puncte pentru clasamentul mondial ATP), o finală reușită de Segăreanu (1-6, 3-6 cu Oosting) și o semifinală, jucată de același cuplu omogen Segăreanu — Cosac (3-6, 3-6 în fața perechii Oosting, Van Ekeren).

TURUL FRANȚEI

PARIS, 13 (Agerpres). — Etapa a 12-a a Turului ciclist al Franței, desfășurată pe traseul Toulouse — Montpellier (242 km), s-a încheiat cu victoria concurentului italian Valerio Tebaldî în 5:40,54 (m.o. 42,593 km), urmat cu același timp de coechipierul său Giancarlo Perini și francezul Dominique Arnaud. În clasamentul general individual se menține lider Laurent Fignon (Franța), urmat la 7 s de Leonard (S.U.A.).

LA C.E. - DE TIR, RECORDURI MONDIALE PE TOATĂ LINIA...

ZAGREB, 13 (prin telefon, de la trimisul nostru special). Un singur 600 de puncte din 600 posibile s-a înregistrat în întrecerea seniorilor la pușcă liberă 60 focuri culcat, iar acesta a fost izbit de sovieticul Bokarev. Rezultatul înseamnă un nou record mondial din cele cinci înregistrate joi, la „europenele“ de tir din localitate. N-a fost apoi nici o problemă pentru ca la adă-

postul acestui rezultat extraordinar, în finală, acest trăgător nou apărut pe firmamentul marilor performanțe să-și materializeze cu o victorie cele trei puncte avans față de austriacul Weibel (597 p.). În întrecerea pe echipe, U.R.S.S. a realizat încă un record mondial, devansând Italia cu 10 p, dar fără ca această diferență să știrbească prea mult din meritele pușcașilor italieni.

Rezultate: 1. Bokarev (U.R.S.S.) 702,4 — record mondial. 2. Weibel (Austria) 597 p. 3. Maximovici (Iugoslavia) 590,4 p.; echipe: 1. U.R.S.S. 1787 p — record mondial. 2. Italia 1777 p. 3. R.D. Germană 1773 p.

Plină de neapăsare a fost disputa seniorilor la pistol sport. Agnes Ferenc conducea după partea de precizie, dar sovietica Nino Salukvadze a atacat puternic la „viteză“ și a preluat conducerea după 228 p. care i-au adus un total de

592 p. în concursul propriu-zis, la un singur punct de propriul record al lumii.

Devenise clar că între aceste două sportive avea să se decidă câștigătoarea. A urmat o finală de cite 100 puncte, astfel că ele și-au păstrat locurile. Trăgătoarele noastre, în schimb, nu s-au ridicat peste evoluția slabă din ajun, ocupând locuri modeste.

Rezultate: 1. Nino Salukvadze (U.R.S.S.) 693 p — record mondial. 2. Agnes Ferenc (Ungaria) 692 p. 3. Jasna Sekarici (Iugoslavia) 685 p. 22. Matei 568 p. ... 28. Bușu și Kaposztai 565 p.; echipe: 1. U.R.S.S. 1764 p — record mondial. 2. Ungaria 1736 p. 3. Franța 1734 p.

La ora convorbirii telefonice, cei trei tineriști români, Toman, Cioba și Marin, executaseră o mazăș și toți reușiseră să deaore cite 24 de talere din 25.

Rodu TIMOFTE

Tragerea la sorți în cupele europene la volei

OPT ECHEPE ROMÂNEȘTI LA START!

La Luxemburg a avut loc tragerea la sorți în cupele europene la volei, ediția 1989-1990. Federația noastră a înscris, pentru prima oară, echipe în toate cele trei competiții, atât la feminin, cât și la masculin. Iată adversarele celor 8 reprezentante ale voleiului românesc de club în primele runde: CUPA CAMPIONILOR EUROPEI: Dinamo București (f) va întâlni în turul I pe Hapoel Mate Asher, iar Steaua București (m) va juca în turul II cu învingătoarea dintre Hutnik Cracovia și Varkauden Tarmo (Finl.). CUPA CUPELOR: Chimia Rm. Vlcea (f) va juca în primul tur cu vicecampiona Poloniei, Ploimien Sosnowiec (învingătoarea urmând să întâlnească în turul II pe Traktor Schwerin), iar Dinamo București (m) intră direct în turul II, având ca adversară pe învingătoarea din-

tre Aris Salonie și Maccabi Tel Aviv. CUPA CONFEDERAȚIEI EUROPENE DE VOLEI: Universitatea Craiova (f) va întâlni în rundul I pe câștigătoarea dublei confruntări din turul preliminar, B.T.V. Lucerna (Elveția) — Antonius Herentals (Belgia), iar Rapid București (f) pe Benfica Lisabona, în turul preliminar; Universitatea Craiova (m) are ca primă adversară în turul I pe Sever Novosibirsk, iar Explorări Motorul Baia Mare (m) va întâlni tot în turul I pe învingătoarea din preliminarii: Ace Bombers Once (Spania) — Em-lakbank Ankara. Datele de desfășurare: turul preliminar (numai „C.E.V.“) la 7 sau 8 (tur) și la 14 sau 15 octombrie (retur); turul I (toate cele 3 competiții), la 4/5 și 11/12 noiembrie; turul II, la 2/3 și 9/10 decembrie 1989.

C. E. DE TENIS

(Urmare din pag. 1)

Dragu. Aflăm că nu au sosit încă, deși joi era prima zi de reușire a loturilor de juniori. Marian Oniță și Iulian Vespan sunt deocamdată singurii juniori mari. În privința juniorilor mici, s-ar părea că lucrurile sînt clare, liderii echipei fiind Dinu Pescariu și Andrei Pavel, dar Alexandru Rădulescu și Adrian Voinea nu se lasă, jucîndu-și șansa pînă la capăt. „Fiecare își dorește titularizarea privind spre... medalii cu încredere. Este impresionant să vezi cum acești copii, pentru că sînt niște copii, de fapt, muncesc cu gîndul să se perfecționeze, pentru a fi în formă maximă la concurs. Cu atît mai meritoriu pentru ei. Am fi dorit însă ca acest moment să fie tratat cu mai multă atenție de toți factorii implicați. Spun asta pentru că terenurile, deși aspecuoase, nu au calitatea minimă, necesită de pregătirea pentru un asemenea eveniment“, se-a spus antrenorul Alexe Bardan.

Atmosfera de lucru intens pe terenurile de tenis de la Centrul republican „23 August“ din Capitală. Antrenorilor loturilor II s-au adăugat și reșitenii Tiberiu Miklo și Silviu Sperneac, pentru a ajuta unde, cînd și cit este nevoie. Să le urăm mult succes tinerilor noștri jucători de tenis. Le ținem pumnii s...nși la cea mai importantă competiție de pînă acum a vieții lor sportive.

FOTBALUL ÎN LUME

● În meci amical, formația vest-germană F.C. Homburg a terminat la egalitate (0-0) cu selecționata olimpică a Poloniei. ● La Casablanca: Maroc — Madagascar 1-0 (0-0). ● Espanol Barcelona are un nou antrenor la persoana lui Bento Joanet, care-l înlocuiește pe britanicul Allan Harris. ● Cîteva rezultate din „Cupa Intertoto '89“, înregistrate în etapa de miercuri: F.C. Lucerna — F.C. Des Bosh 5-0, Karlsruhe — F.C. Liege 3-0, Plastikă Nitra — Hansa Rostock 3-0, B.K. Copenhagena — Malmö FF 3-1, Swarowski Tirol — Bellinzona 4-0, Admira Wacker — Raba Eto Győr 5-1, Brondby I.F. — Grasshopper Zürich 1-3, Tatabanya — Lokomotive Leipzig 0-0, Stuttgarter Kickers — Djurgardens I.F. 0-0, Lyngby — I.F.K.

Göteborg 3-0, Naestved I.F. — Stal Mielec 7-3, Slavia Praga — Oerebro 0-4, Sparta Praga — Wisla Krakovia 3-0, Grazer A.K. — Banik Ostrava 3-0, Oergryte 96 — Vejle B.K. 1-3, Oergryte — Wismut Aue 2-0, Jena — Vienna 3-1. ● „Cupa Americii“ a programat primele meciuri ale fazei a doua, pe stadionul „Maracana“ din Rio de Janeiro. În prezența a 120.000 de spectatori, formația Braziliei a învins cu 2-0 (0-0) selecționata Argentinei, prim golurile marcate de Bebeto (min. 49) și Romario (min. 54). Într-un alt meci, reprezentativa Uruguayului a întrecut cu 3-0 (1-0) echipa Paraguayului, prim golurile înscrise de Enzo Francescoli (min. 27), Antonio Alzamendi (min. 63) și Ruben Pas (min. 80).